

Valutaváltó

Euró 4,6599
Dollár 4,1194
100 forint 1,4380

Időjárás

Ma nappal -3°
Holnap hajnalban -12°

AKTUÁLIS

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



Az olvasó véleménye

Azo kat az üzeneteket je len tet jük meg, esetenként rövidítve, ame lye közölhető nyelven íródtak, személyiségjogokat nem sértenek, azok figyelemre érdemesek. Szerkesztőségünk nem vállal felelősséget az üzenet tartalmáért, aküldöke telefonszámait nem jegyezzük.

Találtunk egy Seat kocsikulcsot, egy szív alakú kulcstartóval. Tulajdonosa átveheti a Székelyhon napilap, Márton Áron utca 18. szám alatti szerkesztőségben. Ismeretlen

Olvasom, hogy változik a vadászati törvény, és normalizálódni látszik a kártérítések nemtörődöm helyzete. De ez csak az érem egyik oldala. Tisztelt politikus urak, ideje lenne végre a megelőzésre koncentrálni, és olyan törvényeket hozni, amelyek oly módon szabályozzák a vadállományt, hogy a károk mennyisége minimálisra, az emberek elleni támadás pedig nullára csökken. A többi EU-s országban ezt már rég megoldották, Románia itt is, mint sok más esetben évtizedekkel le van maradva. Túl kell tenniük magukat pár elfogult populista emberen, mint ahogy a pár évvel ezelőtti kóbor kutya ügy során, és határozottan felvállalni és kimondani, hogy az emberi élet és vagyon az első. Higgyék el, ha megteszik, ezzel csak szavazatokat nyernek... Ismeretlen

Amióta lehullt az első hó, a csíkszeredai Villanytelep utcában megnőtt a kamionforgalom, még a rendőrautó is utánuk cammog, nemhogy megbüntetné azokat, akik a forgalmi tábla jelzését nem tartják be. Guszti

Nagyon jó, hogy Zsögödben felújították a főutcát, de azt nehéz megérteni, hogy a lakók miért foglalnak el fél sávot az autóikkal. Péter É.

Előjáróinkat azért választjuk, hogy ügyes-bajos dolgunkban képviseljenek, tegyenek értünk. A lakosság problémái közé tartoznak a közszállítás és az autós forgalom, mindkét csoportba tartozóknak joguk van úgy közlekedni, ahogy akarnak. Összehasonlíthatatlan azonban a kiadás, a gyalogos vásárol egy jegyet vagy bérletet, és azzal megy a dolgára, az autós áldozata sokkal nagyobb, minden nagyon drága (autó, üzemanyag, biztosítás, beiratás, műszaki fenntartás, útdadó, autóadó), de áldoz rá, szereti, mert joga van rá. Itt kezdődik a probléma, nincs elég parkoló, s itt következne az előjárók feladata, megoldani ezt a kérdést. De persze nem úgy, hogy a félig megtelt kisbuszoknak külön sávot biztosítanak a parkolók rovására. A buszsáv, ami különben indokolt, nálunk sokkal nagyobb városok esetén, ahol már eleve több sávra van tervezve a forgalom, és van, amit elvenni. Ott még van ipar, van tevékenység, nálunk? Sokat enyhítene a problémán a zöldégyipiac minél hamarabbi elköltöztetése a központból, és persze újabb parkolók kijelölése, semmiképp a megszüntetésük. P. D.

Véleményét elküldheti **0726-720418**
e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

RCA Safety Broker a legjobb áron!

AJÁNLATUNK	FIZIKAI SZEMÉLY		JOGI SZEMÉLY	
CM ³	6 HÓNAP	12 HÓNAP	6 HÓNAP	12 HÓNAP
1200 alatt	139	270	260	350
1200- 1400	148	285	270	400
1400- 1600	165	315	289	430
1600- 1800	189	325	300	460
1800- 2000	215	360	320	500
2000 felett	254	400	350	560

CSÍKSZEREDA, Petőfi Sándor u. 18. sz. * az árak tájékoztató jellegűek!
A Tulipán Áruház félemeletén **Tel: 0751 79 79 14**
CASCO - LAKÁSBIZTOSÍTÁS - CMR - CÉGJAVAK - UTASBIZTOSÍTÁS - FELELŐSSÉG

ROVIDEN

Képzés gyimesi gazdáknak

A minőségi tejtermelésről, tejhigiéniáról, valamint kézi és gépi fejésről tartottak többek között kedden képzést a gyimesi tejtermelői gazdáknak Gyimesközéplokon, valamint Gyimesfelsőlokon. A témában Konrád Suter svájci szakember és az Agrocritas munkatársai adták át tudásukat az előzetesen bejelentkezett tejtermelőknek, azaz a Gyimesközéploki Tatros Szövetkezet és a Gyimesfelsőloki Szarvasmarhatenyésztők Egyesülete tagjainak. A képzés szervezői a gyergyószentmiklósi Agrocritas, valamint a Gyimesvölgyi Bió Gazdák Egyesülete voltak. A szervezők szerint, amennyiben van még rá igény a gazdák részéről, akkor van lehetőség a képzés megismétlésére.

Fogadóórák

Ezen a héten Korodi Attila parlamenti képviselő az alábbi program szerint tartja fogadóóráit: csütörtökön reggel 8.30-tól Csíkdánfalván a polgármesteri hivatalban, 9.30-tól pedig Csíkszenttamáson, szintén a polgármesteri hivatalban.

Üveggyűjtés Gyimesfelsőlokon

Üveggyűjtési akciót szervez Gyimesfelsőlokon a polgármesteri hivatal. A háztartásokban keletkezett üveghulladékot, amely lehet akár befőttesüveg, literes vagy fél literes üveg, a kapuk előtt az alábbi időpontok szerint szállítják el: Komjátról, Bothavasról és Sántatelekről december 3-án, Rajkokról, Ciherekről és Libavárosról december 4-én, Ugráról, Központból és Görbéről december 5-én, Nyíresaljáról, Récérről és Gáborokról december 6-án. Az összegyűjtött hulladék nem tartalmazhat ablaküveget és törött üveget – hívják fel a figyelmet Gyimesfelsőlók Facebook oldalán.

Követhető a hókotrók útvonala

Ezentúl valós időben követhető, hogy merre járnak éppen a hóeltakarítással megbízott Eco-Csík Kft. műholdas nyomkövető rendszerrel ellátott munkagépei. A csíkszeredaiak az ez-gps.ro honlapon a hotalanitas@szekelyhon.ro felhasználónévvel és a hotalanitas jelszó használatával tekinthetik meg a hóekék útvonalt – tájékoztatnak a csíkszeredai városháza honlapján, a szekelyhon.ro oldalon.

Sudoku

A négyzetács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

	8				9			
	6				7	1	5	8
	2				1			
5	3	4						
					1			
						4	9	5
			1				4	
6	9	1	2				3	
			5				6	

Viccek

Két rendőr vízibicikli-kölcsönzőt nyit.
Az egyikük bemondja a hangosbemondóba:
– 9-es, jöjjön ki, lejárt az ideje!
A másik rendőr odaszól az elsőnek:
– Te, nekünk csak 8 vízibiciklink van!
– 6-os, 6-os, csak nincs valami baj?

BiOptica
SZEMÉSZETI RENDELÉSEK
dr. Lozsádi Zsuzsanna
dr. Kedves Hanga

- TULIPÁN áruház (oldalsó bejárat)
- Decemberi Forradalom utca 3. szám

0741-100393
0755-088373

A tó partján

– Vannak olyan emberek, akik sportnak tekintik a horgászat. Mások unaloműzőnek. Én az idegeim megnyugtatásáért horgászom. És ön, miért horgászik?
– ... (poén a rejtvényben)

	POLCRA TEVŐ				ALARM	
	1					T
	MÉTER					
	LÍTIUM, KÉN					
	CIMKÉVEL ELLÁT OSZTRÁK, NÉM., SP.					
AM. VÁROS	ÁLLJA A SÁRAT		HORGANY	MŰVÉSZI ALKOTÁS	ÉVEINK SZÁMA	GALLIUM
	2					EGYE!
						ÉGÉS-TERMÉK
BEC. ATTILA					TESTRÉSZ!	
LENT					TEHÉN ADJA	
					TÉTEL FRANCIA, OSZTRÁK, OLASZ	
ANGYAL-RANG				IRÁNYÁBA		
				KALÁN!		
			ESZKIMÓCSÓNÁK			
			GRAMM			
HELYBEN	F				KELET	

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvény megfejtése: **RENDŐRÖK**
Telefonon is leszólhatott volna.